
Καμία υπηρεσία του δήμου στα
χέρια των ιδιωτών!

ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ
Ανταρσία σε Κυβέρνηση – ΕΕ – Κεφάλαιο

Στο περιβόητο «Αναπτυξιακό Νομοσχέδιο» που η κυβέρνηση της ΝΔ ψήφισε, με άκρως νεοφιλελεύθερο
αντιλαϊκό χαρακτήρα για τα εργασιακά και την ασυδοσία των επιχειρηματιών, περιλαμβάνονται ακόμη η
ουσιαστική κατάργηση του δικαιώματος στην απεργία, η καταστρατήγηση των Συλλογικών
Συμβάσεων Εργασίας, η ισοπέδωση, από ό,τι απέμεινε δηλαδή, των υπόλοιπων εργασιακών –
ασφαλιστικών δικαιωμάτων.

Το νομοσχέδιο που η κυβέρνηση της ΝΔ ψήφισε, μαζί με το δεκανίκι της την Ελληνική Λύση, δίνει τα
πάντα στο ιδιωτικό κεφάλαιο, απαξιώνοντας τις δημόσιες υπηρεσίες, λειτουργεί αποκλειστικά ως μέσο
προάσπισης των συμφερόντων του κεφαλαίου και των εργολάβων δημιουργώντας επιπλέον έναν
εργασιακό μεσαίωνα, ένα σύγχρονο σκλαβοπάζαρο μέσα από το οποίο οι ιδιώτες θα προσφέρουν τις
υπηρεσίες και μάλιστα με υπέρογκο κόστος για τους δημότες.

Mε το νέο νόμο η κυβέρνηση δίνει τη δυνατότητα στους Δήμους να εκχωρούν καίριες υπηρεσίες τους σε
ιδιώτες, ένα θεσμικό πλαίσιο που προϋπήρξε και δεν το αναίρεσε ούτε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και τώρα
προχωρά παραπέρα. Πέρα από την υπηρεσία καθαριότητας, μπορούν να εντάξουν και άλλους τομείς που
βρίσκονται στο στόχαστρο των ιδιωτικών συμφερόντων, όπως τις υπηρεσίες πρασίνου, ηλεκτροφωτισμού
ή πιο συγκεκριμένα τη «συλλογή και μεταφορά στερεών αποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών,
καθαριότητας, κοινόχρηστων χώρων και δημοτικών κτιρίων, συντήρησης χώρων πρασίνου και
ηλεκτροφωτισμού».

Ως Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Πάτρα είμαστε κατηγορηματικά αντίθετοι στις
ιδιωτικοποιήσεις των δημοτικών υπηρεσιών.

– Καταγγέλουμε το αντεργατικό νομοσχέδιο

– Παλεύουμε οι δήμοι να έχουν πλήρη χρηματοδότηση, επαρκείς υλικοτεχνικές υποδομές και
προσλήψεις μόνιμου προσωπικού ώστε να προσφέρουν ποιοτικές και δωρεάν υπηρεσίες στους
πολίτες

Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Πάτρα εκφράζει την συμπαράσταση και στήριξη στον
αγώνα των εργαζομένων και απαιτούμε την μη εφαρμογή και κατάργηση όλου του
αναπτυξιακού νομοσχεδίου που ως εργαλείο νεοφιλελεύθερης πολιτικής στοχεύει αποκλειστικά
στην «ανάπτυξη» του κέρδους των ιδιωτικών εταιριών και εργολάβων και στην μεγαλύτερη
φορομπηξία της εργαζόμενης πλειοψηφίας.


